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Subsidie zat er 2* in, in 1 geval moest je hem zelf berekenen want je kreeg de rekening 15
niet maar de 1860?7?(uitgestelde BTW) stond erin.

Voor de rest was het op niveau van de examenniveau oef.

winststuring (winst (van vorig boekjaar) en winst (huidig boekjaar zonder vorig boekjaar)) en
1* eindejaarsverrichtingen.

Paar transacties tijdens het jaar bij beide oefeningen.

7 MK vragen. 1 was vervuilde grond wat moet je daar mee doen? niet recurrente
waardevermindering. (2de optie was afschrijving en de andere 2 opties waren zonder de niet
recurrente).



